
Moeilijke vragen bij hoofdstuk 2 havo/vwo 

Opdracht 1 

Je ziet hieronder 3 punten. Construeer een cirkel die door deze 3 punten gaat. 

 

Opdracht 2 

Hieronder zie je 3 lijnstukken. Construeer een cirkel die aan deze 3 lijnstukken raakt. 

 



Opdracht 3 

Je ziet hieronder een gelijkzijdige driehoek. Teken alle zwaartelijnen, alle hoogtelijnen, alle 

middelloodlijnen en alle bissectrices. 

 

Opdracht 4 

Hieronder zie je 3 driehoeken. Bereken de oppervlakte van deze 3 driehoeken. 

 

Opdracht 5 

In een tuin is een zigzagpad aangelegd. De aanleg van het pad kost 80 euro per 10 m². 

 

• Bereken de aanlegkosten van het pad. 


